



Zielona Góra 10.03.2022 r.

Nr referencyjny: TZ.280.11.2021

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Sukcesywne dostawy sprzętu jednorazowego użytku do wykonywania zabiegów kardiologii interwencyjnej (stenty, cewniki balonowe i diagnostyczne, sondy, przewodniki, balony do wawuloplastyki, okludery) oraz dzierżawa urządzenia rejestrującego FFR.**

ZAWIADOMIENIE

o udzieleniu wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Zamawiający - Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o., zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz.1129 ze zm.), niniejszym udostępnia treść złożonych przez Wykonawców zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Dot. zadania nr 8, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 8 balony do walwuloplastyki niemieckiego producenta o średnicach 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 i 30 mm, długościach balonu 20, 30, 40, 50 i 60mm, kompatybilne z intoducerami 4F – 10F?

Cewniki VACS II zostały zaprojektowane specjalnie dla niskiego profilu dostępu naczyniowego. Jest to szczególnie ważne w przypadku dzieci i pacjentów ze zwiększonym ryzykiem powikłań krwotocznych. Cewniki VACS II są przeznaczone do walwuloplastyki zastawki płucnej i aortalnej, predylatacji zastawki aortalnej przed TAVI (transcather aortic valve implantation) i angioplastyki aorty lub tętnic płucnych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie, tym samym zmienia załącznik nr 9 Formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 8, poz. 1.

Pytanie nr 2

Dot. zadania nr 8, poz. 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w zadaniu nr 8 poz. 2 introducera o dostępnych średnicach od 6-16 F.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie, tym samym zmienia załącznik nr 9 Formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 8, poz. 2.

Pytanie nr 3

Dot. wzoru umowy § 4 ust. 13

W celu zapewnienia równego traktowania Stron i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 13 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 4

Dot. wzoru umowy § 6 ust. 1

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. Strony ustalają następujące kary umowne:

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:

- 1) 10% niezrealizowanej części kwoty wymienionej w § 2 ust.1 w przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
- 2) 0,5% wartości w przypadku zwłoki w dostawie, o której mowa w § 4 ust. 7 i ust. 13 za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnej dostawy, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej dostawy,
- 3) 1,5% wartości dostawy, o której mowa w § 4 ust. 7 w przypadku braku wystawienia dokumentu, o którym mowa w § 4 ust. 10
- 4) 1,5% wartości dostaw objętych daną fakturą VAT w przypadku nieprawidłowego jej wystawienia,
- 5) 0,5% wartości dostaw objętych daną fakturą, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przypadku przekroczenia terminu dostarczenia faktury, o którym mowa w § 5 ust. 3, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto dostaw objętych daną fakturą
- 6) 100,00 zł (słownie: sto złotych 00/100) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu zobowiązań, o których mowa w § 4 ust. 1, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej dostawy.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 5

Dot. wzoru umowy §1 ust. 2

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. §1 ust. 2).

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 6

Dot. wzoru umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na użycie przez Wykonawcę podpisu elektronicznego, zgodnie z art. 78[1] Kodeksu cywilnego, dla celów podpisania umowy?

Zgodnie z art. 78[1] § 2 Kodeksu cywilnego” oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej”. Dopuszczenie takiej formy, oprócz formy pisemnej, jest również w pełni uzasadnione z uwagi na aktualną sytuację epidemiczną i znacząco przyspiesza proces obiegu dokumentów pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą, zapewniając jednocześnie jeszcze wyższy niż forma pisemna stopień bezpieczeństwa.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na użycie przez Wykonawcę podpisu elektronicznego dla celów podpisania umowy z zastrzeżeniem, iż będzie to kwalifikowany podpis elektroniczny.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od możliwości składania zamówień za pośrednictwem faksu? W celu przyspieszenia dostawy towarów do Zamawiającego, są one wysyłane bezpośrednio z zagranicznego magazynu firmy. Dlatego też, najszybszym oraz bezpośrednim środkiem komunikacji jest w tym wypadku poczta elektroniczna.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Jednakże Zamawiający informują, iż zawsze składa zamówienia za pośrednictwem poczty elektronicznej. Tylko w wyjątkowych sytuacjach zamówienia składane są za pośrednictwem faksu np. w przypadku awarii systemu. Tym nie mniej zdarzają się takie przypadki i dlatego Zamawiający pozostawia możliwości składania zamówień również za pośrednictwem faksu.

Pytanie nr 8

Dot. wzoru umowy § 6 ust. 1

Prosimy o modyfikację zapisów w załączniku 11 do SWZ Wzór Umowy do zad 1-5. §6 Kary poniższy:

1. Strony ustalają następujące kary umowne:

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:



- 1) 10% kwoty wymienionej we wprowadzeniu do wyliczenia w § 2 ust.1 w przypadku rozwiązania lub odstąpienia przez którąkolwiek ze Stron od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
- 2) 2% wartości poszczególnej dostawy w przypadku zwłoki w dostawie, o której mowa w § 4 ust. 7 i ust. 13 za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnej dostawy,
- 3) 0,5% wartości dostawy, o której mowa w § 4 ust. 7 w przypadku braku wystawienia dokumentu, o którym mowa w § 4 ust. 10,
- 4) 0,5% wartości dostaw objętych daną fakturą VAT w przypadku nieprawidłowego jej wystawienia,
- 5) 0,5% wartości dostaw objętych daną fakturą, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w przypadku przekroczenia terminu dostarczenia faktury, o którym mowa w § 5 ust. 3,
- 6) 100,00 zł (słownie: sto złotych 00/100) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu zobowiązań, o których mowa w § 4 ust. 1.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

WICEPREZES ZARZĄDU
ds. finansowych
Jarosław Sieracki
(podpis na oryginale)